Tabela 1.1

FLEXAO SIMPLES EM SEGAO RETANGULAR - ARMADURA SIMPLES

2
X Ke =£(cm2 /kN) kg = Asd
Be =75 My Mg

(cm2/kN)

C10 | C15 | C20 | C25 | C30 | C35 | C40 | C45 | C50 | CA-25| CA-50| CA-60

O—z—Z200

0,02 [103,8] 69,2 | 51,9 | 415 | 346 | 29,7 | 259 | 23,1 | 20,8 | 0,046 [ 0,023 | 0,019

0,04 | 52,3 |1 349 | 26,2 | 209 | 174 | 150 | 13,1 [ 11,6 | 10,5 | 0,047 | 0,023 | 0,020

0,06 | 352 | 234 | 176 [ 141 | 11,7 | 101 [ 8,8 7,8 7,0 ] 0,047 ] 0,024 | 0,020

0,08 | 26,6 | 17,7 | 13,3 [ 10,6 | 8,9 7,6 6,7 5,9 53 [ 0,048 | 0,024 | 0,020

0,10 | 21,5 143 | 10,7 [ 8,6 7,2 6,1 54 4,8 4,3 [ 0,048 [ 0,024 | 0,020

0,12 | 18,0 | 12,0 { 9,0 72 | 60 52 | 45 | 40 3,6 [ 0,048 | 0,024 | 0,020

0,14 | 156 | 104 [ 7,8 6,2 52 4,5 3,9 3,5 3,1 10,049 ] 0,024 | 0,020

0,16 [ 138 | 9.2 6,9 55 [ 46 | 39 3,4 3,1 2,8 |1 0,049 0,025 | 0,021

0,18 | 12,3 | 8,2 6,2 4,9 4,1 3,5 3,1 2,7 2,5 | 0,050 | 0,025 | 0,021

020 | 11,2 75 5,6 4,5 3,7 3,2 2,8 2,5 2,2 | 0,050 ) 0,025 | 0,021

0,22 | 10,3 | 6,8 5,1 4,1 3,4 29 | 26 | 23 | 2,1 |0,050] 0,025 | 0,021

0,24 9,5 6,3 4,7 3,8 3,2 2,7 24 2,1 1,9 [ 0,051 [ 0,025 | 0,021

026 [ 88 | 59 | 44 3,5 3,0 25 | 22 | 20 1,8 | 0,051 | 0,026 | 0,021

0,28 8,3 5,5 4,1 3,3 2,8 2,4 2,1 1,8 1,7 1 0,052 | 0,026 | 0,022

0,30 7,8 5,2 3,9 3,1 2,6 2,2 2,0 1,7 1,6 [ 0,052 [ 0,026 [ 0,022

032 | 74 | 49 3,7 30 | 25 | 21 1,8 1,6 1,5 | 0,053 | 0,026 [ 0,022

0,34 7,0 4,7 3,5 2,8 2,3 2,0 1,8 1,6 1,4 [ 0,053 [ 0,027 | 0,022

0,36 | 6,7 | 45 3,3 2,7 2,2 1,9 1,7 1,5 1,3 [ 0,054 [ 0,027 | 0,022

0,38 | 6,4 4,3 3,2 2,6 2,1 1,8 1,6 1,4 1,3 | 0,054 | 0,027 | 0,023

0,40 | 6,1 4.1 3,1 2,5 2,0 1,8 1,5 1,4 1,2 [ 0,055 [ 0,027 | 0,023

042 | 59 | 39 30 | 24 | 20 1,7 1,5 1,3 1,2 | 0,055 0,028 [ 0,023

0,438 | 5,7 3,8 2,9 2,3 1,9 1,6 1,4 1,3 1,1 [ 0,056 [ 0,028 [ 0,023

044 | 57 | 38 | 28 [ 23 1,9 1,6 1,4 1,3 1,1 10,056 | 0,028

0,46 55 3,7 2,7 2,2 1,8 1,6 1,4 1,2 1,1 [ 0,056 | 0,028

0,48 53 3,5 2,7 2,1 1,8 1,5 1,3 1,2 1,1 [ 0,057 { 0,029

0,50 | 5,2 34 | 26 | 21 1,7 1,5 1,3 1,1 1,0 | 0,058 | 0,029

0,52 5,0 3,3 2,5 2,0 1,7 1,4 1,3 1,1 1,0 [ 0,058 | 0,029

0,54 | 4,9 3,2 24 2,0 1,6 1,4 1,2 1,1 1,0 [ 0,059 [ 0,029

0,56 | 4,7 3,2 2,4 1,9 1,6 1,4 1,2 1,1 1,0 [ 0,059 [ 0,030

0,58 | 4,6 3,1 2,3 1,9 1,5 1,3 1,2 1,0 0,9 | 0,060 | 0,030

0,60 [ 45 [ 30 | 23 1,8 1,5 1,3 1,1 1,0 | 0,9 | 0,061 [ 0,030

0,628 | 44 2,9 2,2 1,8 1,5 1,3 1,1 1,0 0,9 | 0,061 | 0,031
0,64 | 43 2,9 2,2 1,7 1,4 1,2 1,1 1,0 0,9 | 0,062

0,68 | 4.2 2,8 2,1 1,7 1,4 1,2 1,0 0,9 0,8 | 0,063

0,72 | 4,0 2,7 2,0 1,6 1,3 1,2 1,0 0,9 0,8 | 0,065

0,76 [ 39 [ 26 | 20 1,6 1,3 1,1 1,0 09 [ 0,8 [ 0,066

0,772 3,9 2,6 1,9 1,5 1,3 1,1 1,0 0,9 0,8 | 0,067

Elaborada por Alessandro L. Nascimento e Libanio M. Pinheiro.
De acordo com a NBR 6118:2003.

Diagrama retangular de tensbes no concreto, vy, = 1,4 e ys = 1,15.

Para vy, # 1,4, multiplicar b por 14/y.antes de usar a tabela.




Tabela 1.2

FLEXAO SIMPLES EM SECAO RETANGULAR - ARMADURA DUPLA

A

b
A Oc = 0,85fcd
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y =0,8x
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As As1 AsZ
M = M1 + M2
2
m, = 22 M2 =Mg + My Az =Ast1 +Ag2
kc€im
A KM A _ KoMy A _ Ks My
s d 27 4_d s~ d_d
VALORES kg, = 1/f,q
ACO CA-50 CA-60 CA-25 ACO
Keo 0,023 0,019 0,046 Keo
VALORES K, = 1/0’,
CA-50 CA-60 CA-25
d d
h Valores de B3, h
0,40 | 0,50 | 0,628 0,40 | 0,50 | 0,438| 0,40 | 0,50 | 0,772
0,05 0,023 | 0,023 | 0,023 | 0,019 | 0,019 | 0,019 | 0,046 | 0,046 | 0,046 0,05
0,10 | 0,023 | 0,023 | 0,023 | 0,019 | 0,019 | 0,019 | 0,046 | 0,046 | 0,046 | 0,10
0,15 | 0,024 | 0,023 | 0,023 | 0,024 | 0,021 | 0,023 | 0,046 | 0,046 | 0,046 | 0,15
0,20 0,036 | 0,027 | 0,023 | 0,036 | 0,027 | 0,032 | 0,046 | 0,046 | 0,046 0,20
0,25 0,082 |1 0,041 | 0,029 | 0,082 | 0,041 | 0,057 | 0,082 | 0,046 | 0,046 0,25

Elaborada por Alessandro L. Nascimento, Fernando F. Fontes e Libanio M. Pinheiro

Unidades kN e cm, v;=1,15

Kcsim = valor de k. correspondente a By = By/im (0,40; 0,50 ou Bysz4)

ks = valor dado na Tabela 1,1, correspondente a By = By/im




